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Diagramme de classes
+ BaseObject
- id : int
+ BazeObject()
+ getid()
+ setid(int)
+ toString()
+ Utilisateur + Page
- legin : Str!ng - lipele : String
- pas_»swurd : Str!ng - controleur : String
- mail _ String . + getlibelle() - String
+ getLgm.(} ] : Strllng + setlibelle(String) woid
+ setlogin(String) : '."UIFI + getControleur() : String
+ getPassword() : String + setControleur(String}) : void
+ =etPassword(String) : void I
+ gethail() : String 0.
+ =etMail{String) : void
* + toString() : String

+ Groupe

- libelle : String

+ getLibelle()

: String

+ setlibelle(String) : void

* + toString()

: String

0%

Précisions sur le diagramme de

classes :

+ Module

- libele : String
- descriptif : String

0.* —+ getlibele() : String
+ setlibelle(String) : woid
+ getDescriptifi) : String

+ setDescriptifiString) : void

e les classes métier Utilisateur, Groupe, Module et Page héritent de la classe
BaseObject, qui permet de donner un id aux objets issus de ces classes

e 1 utilisateur appartient a 1 groupe, mais il peut aussi n'appartenir a aucun groupe

e 1 groupe est composé de 0, 1 ou plusieurs utilisateurs

e 1 groupe ades droits sur 1 ou plusieurs modules

e 1 module est accessible a 1 ou plusieurs groupes

e 1 module contient 0, 1 ou plusieurs pages

e 1 pagen'appartient qu'a 1 et 1 seul module
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Diagramme de séquence

Connexion a l'application

SD— stem: m utilisateur:Utilisateur Collection d'utilisateurs:Utilisateurs
Utilisateur

choix(connexion)

afficher(formulaire)

loop )[premiére connexion OU utilisateur inexsitant]

(]

saisir(login)

saisir(password)

<<create>>

loop Jjiesutilisateursil]

compare()

unUtilisateur:=getUtilisateur

_al_t) si utilisateur inexistant

afficher(erreurSaisie)

<<destroy>> D

sinon

afficher(unUtilisateur.getGroupe().
getModules().getPages()

Compléments sur le diagramme de séquence :

e |'utilisateur fait le choix de la connexion a l'application, et le systéme affiche le
formulaire d'authentification

e tant que les identifiants de connexion sont incorrects, ou qu'il s'agit de la premiére
connexion, |'utilisateur saisit ses identifiants

e |e systeme crée une instance de classe utilisateur et la compare avec toutes les
instances existantes

e i l'utilisateur est valide, on affiche les pages auxquelles il a acces, sinon le systéeme
détruit I'instance créée et |'utilisateur doit s'authentifier a nouveau
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